

做自己的首席安全官——平安校园行

——利州区部分学校开展安全教育活动扫描

26日是全国2018年中小学安全教育日。为进一步加强校园安全教育宣传,提高师生法治意识、安全防范意识和自我防护能力,当天,利州区部分学校开展了以“做自己的首席安全官——平安校园行”为主题的安全教育宣传活动。

上西小学 普及安全自救常识和技能

上西小学面向全体师生举办了全国中小学安全教育日知识讲座,传授防诈骗、防校园欺凌、远离“黄赌毒”、交通安全、反生恐防爆、危险感知和逃生自救等方面的常识和技能。号召同学们要提高自身的安全意识,严格遵守《中小学生守则》和《中小学生日常行为规范》,共同创建一个平安和谐的校园。会上,学校校长对活动开展作动员讲话,学生代表对全体师生发起了“做自己的首席安全官”倡议书。随后,上西派出所相关负责人作了“校园禁毒预防教育”专题报告。会后,师生们参观了“平安校园行”宣传展板。(唐超)

大石初级中学 民警为师生讲安全

大石初级中学校园,区交警大队四中队、大石派出所、大石镇安全办、大石镇交警办等负责人与全体师生共同参与,举行“做自己的首席安全官——平安校园行”启动仪式。该活动的举办,旨在让师生树立“生命第一,安全第一”的思想,增强他们的安全防范意识和自救能力。



活动现场,大石派出所民警作了法制及安全讲座;交警二大队四中队民警为全体师生上了一堂精彩的道路交通安全课;九年级二班学生代表发出“做自己的首席安全官——平安校园行”倡议,全体师在“向平安致敬,做自己的首席安全官”签名横幅上郑重地写下自己的承诺。参与活动的民警现场向同学们发放了交通安全、毒品预防、法制教育、结核病防控等宣传资料。活动最后,各班班主任组织学生认真学习了安全教育读本。(白德金)

回龙小学 倡导“一切从安全出发”

在回龙小学的活动启动仪式上,学校相关负责人发表了安全主题宣讲,发出“珍爱生命,安全第一;保护生命,预防为主;呵护生命,排查为主;关爱生命,人人有责;绽放生命,习惯养好”的倡议,并宣布“做自己的首席安全官——平安校园行”主题活动正式启动。

活动中,学生代表宣读了倡议书,倡议全体同学认真学习并积极宣传消防安全知识;严格遵守交通法规;文明上网,自觉遵守网络道德;与同学发生矛盾要克制不冲动;

一切从安全出发,从我做起。(李若琳)

宝轮三小 系列活动深化安全教育

26日,宝轮三小安办开展了安全主题教育系列活动。该校发放了“做自己的首席安全官——平安校园行”倡议书,并组织全体学生认真学习,还为大家进行了安全教育宣讲。在组织开展的地震疏散演练中,各班学生表现良好,达到了预期效果。

最后,老师们组织学生认真观看了图文并茂的安全教育专栏。(袁生泽)

发展校园足球 展现竞技精神

——朝天区第三届校园足球联赛闭幕

25日,历时4天的朝天区第三届校园足球联赛圆满落幕。

此次校园足球联赛,全区20所中小小学478名运动员组成的33支足球队,举行了60场次比赛。比赛中,队员们充分发挥敢于拼搏、勇于突破的竞技精神,展示出了良好的风尚。其中,羊木中学获得初中男子足球、女子足球冠军,之江中学获得初中男子足球、女子足球亚军,朝天中学获得初中男子足球、女子足球第三名;羊木镇小学分获小学组男子足球、女子足球冠军,朝天一小获得小学组男子足球、女子足球亚军,临溪小学获得小学组男子足球、女子足球第三名。东溪河小学、两河口小学、李家小学、西北小学、大滩镇小学、

中子实验学校获得道德风尚奖,李文军、王帅等获得优秀教练称号。

该区坚持“阳光体育、快乐足球”理念,在青少年学生中大力倡导“团结协作、积极向上、顽强拼搏、健康成长”的校园足球文化。要求各学校充分利用大课间、课外活动及节假日时间,组织学生开展丰富多彩的校园足球文化活动。通过开展以校园足球为主题的趣味赛、对抗赛、校园足球联赛等,在校园内外掀起爱足球热潮。此次活动的开展,旨在搭建广阔舞台,让乡村的孩子们“走出来”,开阔视野,营造一种爱足球、踢足球、看足球、谈足球的氛围,让足球活动成为校园一道亮丽的风景线。(董仙莲 姜文成)

强化职业技能 传承书法国粹

22日至23日,青川县2018年中小学、幼儿园教师“三笔字”辅导员培训班在县教育局进修学校举办。该县落实《中共中央、国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》提出的“强化‘钢笔字、毛笔字、粉笔字和普通话’等教学基本功和职业技能训练”精神,行动快,效果好。

培训理念“二+”,技能+艺术。立足本职,强化技能,大练“三笔字”教学基本功;传承传统,升华技能,增强书法艺术表现力;培训模式“三+”,理论+实践、培训+考核、跟踪辅导+校本研修。培训方式“五+”:讲解+示范、练习+指导、欣赏+创作、集训+自学、学习+考核。

培训特邀教育系统知名书法家黄朝明和任邦鉴授课。参训教师精神振奋,勤学苦练,技能得到快速提升。大家纷纷表示,此次培训形式好,授课教师水平高,参训收效大。希望加强后续联系,扩大受众,延长时限。(何晓军)

剑阁县长岭小学 开展“预防校园暴力”专题活动

26日,剑阁县长岭小学组织全体在校师生开展了以“做自己的首席安全官——平安校园行”为主题的宣传活动,针对广大学生如何预防校园暴力、如何提高自我保护意识进行了专题讲解,为实现“平安校园”目标奠定了坚实基础。

活动中,该校安全负责人系统讲解了防诈骗、防校园欺凌、防传销、远离“黄赌毒”、反恐防暴、危险感知和逃生自救等方面的常识和技能。倡导学生学法、

懂法、守法,坚决抵制各种不良诱惑,做到不惹是生非、打架斗殴等,遵守学校规章制度,在受到校外人员侵害时,要学会用法律武器保护自己。同时还宣讲了消防安全方面的法律法规,强调火灾的危害性,讲解了用电、用火方面的注意事项,进一步提高了学生的自我保护意识、自救能力。交通安全方面,提醒学生们上学或放学时不要在路上嬉戏打闹,坚决不乘坐“三无”车辆和船只。(李康泉)

青川县前进乡中心小学校 举行校园艺术人才选拔赛

22日,青川县前进乡中心小学校举行艺术人才大赛校园选拔赛。小选手们经过认真的准备,在比赛中充分展示出了各自的才华。

通过初赛,裁判组评选出优秀的选手代表学校参加艺术人才大赛,同时希望他们再接再厉,收获更好的成绩。(尹思蕾)

朝天蒲家小学教师赴多所小微学校探寻办学经验

最是春好处,菜花金黄遍地香。23日,朝天区蒲家小学全体教师探访了毗邻县区几所农村小微学校,观摩学习其特色办学经验。

利州区范家小学的“班家”文化堪称典范,让观摩组倍感温暖。该校留守儿童多,缺少亲情和家庭温暖。学校基于此,建立以尊重、关爱、体贴、信赖为主要内容的“班家文化”,鼓励师生之间互相

交流、增进情感,使学生获得爱和自信。

剑阁县小剑小学的“农耕文化”让观摩组受益匪浅。该校创立了“农情苑”,展示大量传统农具,创立了“科技园”,让孩子们种植芹菜、油菜、萝卜等,学习劳动技能,参与劳动实践。这套充盈着乡土气息的课程整合了各学科相关知识,便于学生将理论运用于实践。周边的田地和大山成了综合实践课的“教室”,学生们通过实

地观察,探究水流对岩石的冲击;在溪边比赛打水漂,探究力学的原理……

剑阁县鹤鸣小学最吸引观摩组的是该校对学生寝室的改造。由于学生人数少,学校将学生寝室设计成套间,三室两卫(一干一湿)。观摩者纷纷惊呼:“这才有家人的感觉!没想到一个农村小微学校的学生寝室能有这么漂亮。”

通过一天的观摩学习,教师回校后专题

研讨了“怎样办好农村微型学校”。该校负责人说,相比大规模学校而言,由于小规模学校管理层级较少,运转灵活,所以教师更易于因材施教,更易于及时有效地回应学生的个性化需求。该校将利用农村小微学校的“小”和“接地气”,灵活安排课时,培养学生的多种才能。其他教师也从心灵深处发出自己的心声,决心创新山区特色教育,为山区教育事业的美好明天作贡献。(曹婷婷 董仙莲)

建行2018广元

第13届春季汽车展

时间: 2018年4月13日-4月15日

地点: 广元国际会展中心广场

按揭购车
找建行

主办:

广元日报社
广元市贸促会

分类信息

生活服务

阳光婚介
●精英52岁 171cm 大学文化 公务员 月收入4800有房
★政府批办 广元首家婚介机构 正规 可靠 成功率高
电话: 3232289 地址: 老城东街口对面上坡路10米处

兆宏门业
远程监控防盜木門
烘鞋器儲物櫃木門
歡迎家裝選購 誠招代理
電話: 3422622
手機微信: 15892266051

分类广告 质优价廉 商机无限 欢迎刊登

广告咨询热线: 15282028101

传真: 0839-3301620
地址: 广元市万源新区广元传媒中心

茶楼火锅店转让
南河工商联对面一楼火锅店、二楼茶楼对外转让(可整体转让),面积共600平米(精装修),非诚勿扰。
联系电话: 18284917579

特价房出售
昭化区红岩港口场镇9级抗震住宅三室二厅99平方米,售价18.8万元;门面43平方米,售价20.8万元。每套房可享受1亩粮用耕地使用,是您居家投资不错的选择。
详询: 13096465779

精装新房出售
本人现有广元碧桂园左岸12栋2单元21楼4号精装新房一套急需出售,3室2厅,总面积87.94平方米。该房于2016年1月底收房,朝向和楼层好,前后通透,视野开阔。由于本人调往成都,急需出售,总价53万元,有意者请拨打13981296816。

住房出售
南河电业局宿舍住房一套,错层、临河,125平方米,现出售,价格面议。
联系电话: 13980168483

房屋出租
井巷子房屋(三室一厅)出租,价格面议。电话: 13981285445

无抵押信用贷款 零首付购车

电话: 0839-3306777
0839-3231033
15378556777
广元铭瑞汽车销售有限公司铭瑞普惠

买房、卖房、租房 请拨打电话 0839-3303814 13096465779